

## **В 272 гимназии Адмиралтейского района прошли дебаты «Выбирать – особая ответственность!»**

На территории Адмиралтейского района в рамках Дня молодого избирателя проходят круглые столы и диспуты с учащимися старших классов.

12 марта в 272 гимназии среди обучающихся 10-11 классов прошли дебаты, приуроченные ко Дню молодого избирателя на тему «Выбирать – особая ответственность!» Целью проведения дебатов является воспитание активной гражданской позиции, чувства причастности к истории своей страны, ответственности за её будущее.

Старшеклассники познакомились с различными сторонами предвыборной кампании: дебаты, агитация, деятельность СМИ и избирательных комиссий и т.д., а также получили практические навыки участия в процедуре голосования и отстаивать свою точку зрения.

Ребята отлично справились со сложной темой, рассматривали проблемы пассивности избирателей, выдвигали пути их решения. Споры были жаркими, никто не остался равнодушен. Главное, что старшеклассники осознают важность института демократических выборов, необходимость участия в жизни общества молодежи и свою ответственность за будущее страны.

Председатель ТИК № 1 Ольга Нечаева поблагодарила директора Гимназии № 272 Галину Калмыкову, учителей и старшеклассников за организацию и участие в мероприятиях, посвященных Дню молодого избирателя и пригласила молодежь воспользоваться своим избирательным правом в сентябре 2016 года, когда состоятся выборы депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Все учащиеся получили на память сувениры и комикс молодого избирателя «Кто станет первым?», изданный СПИК.

